

दिल्ली में पांच दिन बाद AQI 400 के नीचे, हवा की गुणवत्ता 'खराब' श्रेणी में; जानें NCR का हाल

सीपीसीबी द्वारा जारी रिपोर्ट के अनुसार दिल्ली का औसत एक्वआई बेहद खराब श्रेणी में 371 रहा। इसके एक दिन पहले दिल्ली का AQI गंभीर श्रेणी में 419 था। इसके मुकाबले AQI 48 अंक कम हुआ। सुबह में दिल्ली में 12 जगहों पर एक्वआई 400 से अधिक था। इससे शाम साढ़े पांच बजे दिल्ली के 35 प्रदूषण निगरानी केंद्रों में से छह जगहों पर एयर इंडेक्स 400 से अधिक रहा।

परिवहन विशेष न्यूज

नई दिल्ली। राजधानी में स्मॉग से भरी प्रदूषित हवा से लोगों को राहत मिली है। स्मॉग छटने और कोहरे से भी राहत रहने से गुरुवार को एयर क्वालिटी इंडेक्स (एक्वआई) में गिरावट हुई। इससे प्रदूषण के स्तर में सुधार हुआ है। इससे लोगों ने पिछले दिनों के मुकाबले ज्यादा साफ हवा में सांस ली। आसमान भी पूरे दिन साफ रहा। दिन में गुन्गुनी धूप खिली रही। लोग ऐतिहासिक स्थलों पर सामान्य दिनों की तरह घूमते नजर आए और बच्चे भी घर से बाहर निकलकर खेलते दिखे।

स्विस् कंपनी के एप आइक्यूएयर के एक्वआई का डाटा भी हवा की गुणवत्ता में हुए सुधार की तरफ इशारा कर रहा है। वहीं केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (सीपीसीबी) द्वारा जारी रिपोर्ट के अनुसार पांच दिन बाद बृहस्पतिवार को दिल्ली का एयर इंडेक्स घटकर 400 से नीचे तो आ गया है लेकिन लेकिन हवा की गुणवत्ता खराब श्रेणी में बताया है।

आइक्यूएयर एप ने द्वारका सेक्टर आठ में AQI 296 बताया

आइक्यूएयर एप ने दिल्ली में दिन में 11:30 बजे दिल्ली का एक्वआई 326 बताया। बाद में हवा की गुणवत्ता में सुधार होने से शाम साढ़े बजे बजे दिल्ली का एक्वआई 186 बताया। सीपीसीबी द्वारा निर्धारित

मानक के अनुसार एक्वआई 186 होने पर हवा की गुणवत्ता मध्यम श्रेणी में मानी जाती है। आइक्यूएयर एप ने द्वारका सेक्टर आठ में एयर इंडेक्स सबसे अधिक 296 बताया।

दिल्ली का औसत एक्वआई बेहद खराब श्रेणी में 371

दूसरी ओर सीपीसीबी द्वारा जारी रिपोर्ट के अनुसार दिल्ली का औसत एक्वआई बेहद खराब श्रेणी में 371 रहा। इसके एक दिन पहले दिल्ली का एयर इंडेक्स गंभीर श्रेणी में 419 था। इसके मुकाबले एयर इंडेक्स 48 अंक कम हुआ। सीपीसीबी के अनुसार सुबह में दिल्ली में 12 जगहों पर एक्वआई 400 से अधिक था। बाद में एक्वआई में सुधार हुआ। इससे शाम साढ़े पांच बजे दिल्ली के 35 प्रदूषण निगरानी केंद्रों में से छह जगहों पर एयर इंडेक्स 400 से अधिक रहा।

दिल्ली के मुकाबले NCR के शहरों में प्रदूषण से अधिक राहत

जहाँगीरपुरी का एयर इंडेक्स सबसे अधिक 433 व वजीरपुर का एयर इंडेक्स 427 था। केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (सीपीसीबी) द्वारा जारी देश के 253 एयर इंडेक्स रिपोर्ट के अनुसार देश में हाजीपुर का एक्वआई सबसे अधिक 403 रहा। इसके बाद दिल्ली का एक्वआई ज्यादा रहा।



सीपीसीबी के अनुसार एनसीआर के सभी प्रमुख शहरों में बृहस्पतिवार को एयर इंडेक्स खराब श्रेणी में 300 से नीचे आ गया। इसलिए दिल्ली के

मुकाबले एनसीआर के शहरों में प्रदूषण से अधिक राहत रही। सीपीसीबी के अनुसार दिल्ली में तीन दिन हवा की गुणवत्ता बेहद खराब श्रेणी में रह

सकती है। प्रदूषण में वाहनों के उत्सर्जन की भूमिका 17.75 प्रतिशत

आइआइटीएम पुणे के डिसिजन स्पॉर्ट सिस्टम (डीएसएस) के डाटा के अनुसार बृहस्पतिवार को दिल्ली के प्रदूषण में वाहनों के उत्सर्जन की भूमिका 17.75 प्रतिशत रही। लेकिन प्रदूषण में पराली के धुंए की भूमिका कितनी रही यह आंकड़ा डीएसएस पर वास्तविक समय में जारी न करके दो दिन बाद जारी हो रही है। 19 नवंबर को दिल्ली के प्रदूषण में पराली के धुंए की भूमिका 22.10 प्रतिशत थी।

सीपीसीबी द्वारा जारी रिपोर्ट के अनुसार एनसीआर का एयर इंडेक्स

दिल्ली- 371
गुरुग्राम- 298
गाजियाबाद- 291
नोएडा- 253
फरीदाबाद- 243
ग्रेटर नोएडा- 212
शाम पांच बजे दिल्ली में अधिक प्रदूषित जगहों का एयर इंडेक्स
जहाँगीरपुरी- 433
वजीरपुर- 427
शाहीपुर- 410
अशोक विहार- 408
नेहरू नगर- 404
बवाना- 406

भाजपा नेता भूपेंद्र गोठवाल द्वारा किया गया "कार्यकर्ता स्नेह मिलन" कार्यक्रम का मव्य आयोजन

परिवहन विशेष न्यूज

नई दिल्ली। दिल्ली प्रदेश भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा के पूर्व अध्यक्ष भूपेंद्र गोठवाल द्वारा मादीपुर में दिवाली, छठ पर्व एवं गुरु पर्व स्नेह मिलन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें भारी संख्या में स्थानीय भाजपा कार्यकर्ता एवं अन्य लोगों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से दिल्ली प्रदेश भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा पश्चिमी दिल्ली की सांसद कमलजीत सेहरावत, भाजपा की राष्ट्रीय मंत्री और दिल्ली सह प्रभारी डॉ. अलका गुर्जर, प्रदेश महामंत्री विष्णु मित्तल, प्रदेश उपाध्यक्ष एवं पश्चिमी दिल्ली प्रभारी राजकुमार भाटिया, पश्चिमी दिल्ली अध्यक्ष चंद्रपाल बलवंशी, मादीपुर विधानसभा संयोजक प्रवीण विज, जिला उपाध्यक्ष महेश यादव, महिला मोर्चा जिला अध्यक्ष स्वाति शर्मा, एससी मोर्चा जिला अध्यक्ष मोहन मोरिया, मादीपुर मंडल अध्यक्ष लक्ष्मण दास पप्पु, रघुवीर नगर मंडल अध्यक्ष नीरज गुप्ता आदि शामिल हुए।

इस अवसर पर श्री गोठवाल ने कहा कि दिवाली छठ पर्व एवं गुरु पर्व हिंदू-सिखों का महापर्व है। आप सभी ईश्वरीय तुल्य कार्यकर्ताओं की मेहनत के दम पर भाजपा ने लोकसभा में अपना परचम लहराया था, और इस विधानसभा चुनाव में भी दिल्ली की भ्रष्ट सरकार को हम सब मिलकर भगाएंगे और भाजपा की सरकार बनाएंगे।

इस अवसर पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने पर्व के सफलतापूर्वक समापन हेतु अपना महत्वपूर्ण योगदान दिया।



"राजवीर": न्याय, प्रतिशोध और भाईचारे की एक रोमांचक कहानी

सुष्मा रानी

नई दिल्ली। प्रख्यात फिल्म निर्माता साकार राऊत और स्वर्णिपल देशमुख द्वारा निर्देशित, राजवीर अपने gripping कथानक और रोमांचक एक्शन दृश्यों के साथ एक्शन सिनेमा को नए आयाम देने के लिए तैयार है। साकार राऊत, ध्वनि साकार राऊत, गौरव परदसानी और सूर्यकांत बाजी द्वारा अर्थ स्टूडियोज के बैनर तले निर्मित यह फिल्म आईपीएस अधिकारी राजवीर देशपांडे की कहानी पेश करती है, जो अपने भाई अक्षय की ड्रग ओवरडोज से हुई दुखद मृत्यु के बाद न्याय पाने के लिए एक अडिग संघर्ष पर निकलता है।

फिल्म में मुख्य भूमिका में सुप्रसिद्ध बॉडीबिल्डर सुहास खामकर हैं, जो भारतीय सिनेमा में अपने प्रभावशाली डेब्यू के लिए तैयार हैं। 2018 मिस्टर एमिच्योर ओलंपिया और 2010 मिस्टर एशिया जैसे उल्लेखनीय खिताब जीतने वाले खामकर, अपने किरदार में गहराई और वास्तविकता लेकर आते हैं। फिल्म में प्राणी अवस्थी सुहास खामकर के विपरीत मुख्य महिला भूमिका निभाती हैं, जो कहानी में भावनात्मक जुड़ाव जोड़ती हैं। गौरव परदसानी खलनायक लक्ष्मण गायतोंडे के रूप में एक शानदार प्रदर्शन देते हैं, जो एक खतरनाक ड्रग कार्टेल का सरगना है। साथ ही, जाकिर हुसैन, जिन्हें सरकार और जॉनी गद्दर में उनकी भूमिकाओं के लिए सराहा गया है, एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं, जो कहानी को और गहराई प्रदान करती हैं।

साकार राऊत, भारतीय सिनेमा के सबसे युवा फिल्म निर्माताओं में से एक, ने कलाकार और शिल्पा जैसी उल्लेखनीय मराठी फिल्मों के साथ अपनी पहचान बनाई है। राजवीर के साथ, राऊत अपने किरदार का विस्तार कर रहे हैं, जिसमें उच्च-ऑक्टेन एक्शन और प्रभावशाली कहानी का मेल है। उनकी इस सोच को फोटोग्राफी निर्देशक भूषण वेदपाठक का समर्थन प्राप्त है, और अर्थ स्टूडियोज की नवीनतम तकनीकों के साथ, यह फिल्म दर्शकों को एक अविस्मरणीय सिनेमाई अनुभव प्रदान करने का वादा करती है।

राजवीर लक्ष्मण गायतोंडे और उसकी सौतेली बेटी लीना के नेतृत्व वाले शक्तिशाली ड्रग कार्टेल के खिलाफ राजवीर की लड़ाई को



प्रस्तुत करता है। कहानी तब रोमांचक मोड़ लेती है जब वह कानून प्रवर्तन तंत्र में भ्रष्टाचार का पर्दाफाश करता है और एनसीबी अधिकारी गणेश वानखेड़े के विश्वासघात का सामना करता है। रोमांच, एक्शन और न्याय व भाईचारे का मजबूत संदेश देने वाली यह फिल्म दर्शकों को बांधे रखने का वादा करती है। अर्थ स्टूडियोज, जो प्रोडक्शन, पोस्ट-प्रोडक्शन और मूल संगीत में अपने अनुभव के लिए प्रसिद्ध है, राजवीर के साथ भारतीय सिनेमा को नई ऊंचाइयों तक ले जाने की दिशा में अग्रसर है। यह फिल्म उनकी असाधारण दृष्टांतमकता और कहानी कहने की प्रतिबद्धता का प्रमाण है।

सरस आजीविका मेला में मस्कट के साथ फोटो लेते आगंतुक

सुष्मा रानी



एक पिस्तौल और 1 चाकू के 3 तीन लुटेरे गिरफ्तार

सुष्मा रानी

पूर्वी दिल्ली पुलिस थाना मयूर विहार के पुलिस कर्मियों द्वारा तीन लुटेरों को गिरफ्तार किया गया तथा एक देशी पिस्तौल (कट्टा), एक चाकू बरामद किया गया

पूर्वी दिल्ली पुलिस उपायुक्त अपूर्व गुप्ता के अनुसार दिनांक 17 नवंबर को चाकू और पिस्तौल की नोंक पर 3500/- रुपये की लूट के संबंध में एक पीसीआर कॉल पुलिस थाना मयूर विहार में प्राप्त हुई SHO/PS मयूर विहार IO ASI योगेंद्र प्रसाद के साथ तुरंत घटनास्थल पर पहुंचे, और देखा कि घायल कासिफ निवासी त्रिलोकपुरी, दिल्ली, उम्र-27 वर्ष, को मैराज नर्सिंग होम में स्थानांतरित कर दिया गया था। प्राथमिक उपचार लेने के बाद, घायल को आगे की आवश्यक चिकित्सा जांच के लिए एलबीएस अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया। घटनास्थल पर क्राइम टीम को बुलाया गया और घटनास्थल से

घायलों के खून के नमूने एकत्र किए गए। अपराध स्थल के सीसीटीवी फुटेज प्राप्त किए गए और यह देखा गया कि 04 व्यक्ति त्रिलोकपुरी में "आशु ट्रैवल्स" नामक दुकान में घुसे थे और घायल कासिफ के साथ शारीरिक रूप से मारपीट शुरू कर दी थी। उन्होंने कट्टा लहराते हुए कासिफ पर हमला करना शुरू कर दिया था। लड़कों में से एक ने कासिफ पर बन्दूक के बट से हमला किया था। उसके बाद, सभी लड़के कासिफ को छोड़कर दुकान से भाग गए। इसलिए एफ आई आर थाना मयूर विहार में मामला दर्ज किया गया और जांच शुरू की गई। अपराध की गंभीरता को देखते हुए, एसीपी मयूर विहार की देखरेख में और इस्पेक्टर प्रमोद कुमार/एसएचओ थाना मयूर विहार के नेतृत्व में एसआई योगेंद्र, एचसी मोहम्मद आसिफ, एचसी अजय, एचसी उषेंद्र, एचसी राकेश, कांस्टेबल अहोक्

मौर्य और कांस्टेबल अजय की एक टीम की मदद से सीसीटीवी फुटेज और सीडीआर के माध्यम से कई आरोपियों/संदिग्ध व्यक्तियों की पहचान की गई। अपराध स्थल के सीसीटीवी फुटेज और स्थानीय स्तर पर की गई पूछताछ के आधार पर तीन आरोपियों की पहचान की गई और उन्हें गिरफ्तार कर लिया गया। इनके नाम हैं साहिल उर्फ नाता निवासी त्रिलोकपुरी, दिल्ली, उम्र-19 वर्ष, फरमान उर्फ ताऊ निवासी त्रिलोकपुरी, दिल्ली, उम्र-20 वर्ष और माज निवासी त्रिलोकपुरी, दिल्ली, उम्र-19 वर्ष। जांच के दौरान, उपरोक्त आरोपियों की निशानदेही पर एक और सह-आरोपी माज निवासी त्रिलोकपुरी, दिल्ली, उम्र-19 वर्ष को गिरफ्तार किया गया और उनके पास से अपराध की संपत्ति/हथियार यानी एक देशी पिस्तौल और एक चाकू बरामद किया गया। आगे की जांच जारी है।

द्वारा आयोजित और राष्ट्रीय ग्रामीण विकास और पंचायती राज संस्थान (एनआईआरडीपीआर) द्वारा समर्थित सरस आजीविका मेला 2024 का आयोजन भारत मंडप में 43वें विश्व व्यापार मेले में किया गया है। 14 नवंबर से 27 नवंबर तक चलने वाले इस उत्सव में 31 राज्यों की 300 से अधिक महिला शिल्प कलाकार, 150 से अधिक स्टॉलों पर अपनी-अपनी उत्कृष्ट प्रदर्शनी का प्रदर्शन व बिक्री कर रही हैं। सरस आजीविका मेला भारत मंडप के हॉल नंबर-9 और 10 में लगाया गया है। सरस आजीविका मेला के दौरान देश भर के 31 राज्यों के हजारों उत्पादों की प्रदर्शनी और बिक्री हो रही है।



